



## Peti lett az etikai felelős

2018 július 31. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A zöldes dedó-párt újabb lendületet vett...

Mennyivel b?vül egy LMP-Jobbik-Momentum partnerségben az egymás elleni etikai vizsgálatok lehet?sége?!

„F?leg, hogy szemernyi kétségem sincs afel?l, hogy az LMP abszurd tragikomédiája még nem ért véget. Különösen, ha – mint Keresztes László Lóránt társelnök a minap jelezte – összefognak a Jobbikkal és a

Momentummal. Gondoljon csak bele a Kedves Olvasó, mennyi ész és tehetség gyűlik össze egy ilyen koalícióban!

Ott lesznek a magukat a kongresszusi küldöttek megvesztegetésével kasszaközelben tartó ex-radikálisok. Köztük Varga-Damm Andrea parlamenti képviselő. Aki bundagyűjteménye reklámozásán kívül arról híres, hogy az egyszer emberekért még Orbán Viktor dolgozószobája előtt is képes ülő-alvó sztrájkba kezdeni, hogy elcsípje a munkába igyekvő kormányfőt. És kitart jó másfél napig, amikor is rájön, hogy éppen hétvége van... Mondom, van itt ész!

S csak képzeljék el, milyen jól fog jönni ebbe a szövetségbe Fegyverek kreativitása. A »fideszes kocsmák« listázása és bojkottja után most közösen dolgozhatják ki az orbánizmussal gyanúsított csipkeverők elleni stratégiát.

Végezetül: mennyivel bővül egy LMP-Jobbik-Momentum partnerségben az egymás elleni etikai vizsgálatok lehetősége? Eszter legyen a talpán, amely biztosítani tudja az ehhez szükséges papírmennyiséget.

Nyilván kell persze az új »barátoknak« egy jó közös név is, mondjuk LJM.

Lehetünk még Jobban Marhák.”

Máté T. Gyula

**Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)**

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

